
 
 
U Jalžabetu održana županijska smotra „Projekt građanin 2026.“ 
24.3.2026. 

 

Osnovna škola „Petar Zrinski“ iz Jalžabeta bila je domaćin 5. Županijske smotre 

projekata iz područja građanskog odgoja i obrazovanja te drugih međupredmetnih tema 

za osnovne i srednje škole pod nazivom „Projekt građanina 2026.“ Na smotri je 

sudjelovalo osam timova iz osnovnih i srednjih škola s područja Varaždinske županije: 

Druga gimnazija Varaždin, Osnovna škola Petrijanec, Srednja strukovna škola Varaždin, 

III. osnovna škola Varaždin, I. osnovna škola Varaždin, Elektrostrojarska škola Varaždin 

te škola domaćin, Osnovna škola „Petar Zrinski“ Jalžabet. Učenici su, uz podršku svojih 

mentora, predstavili projekte nastale kroz suradnju sa školama, lokalnom zajednicom, 

predstavnicima vlasti i udrugama. Program „Projekt građanin“ usmjeren je na razvoj 

građanskih kompetencija, poticanje aktivnog sudjelovanja mladih u društvenom životu 

te predlaganje konkretnih rješenja za probleme u zajednici. Smotru je otvorila zamjenica 

župana Varaždinske županije Silvija Zagorec, koja je tom prigodom naglasila važnost 

ovakvih inicijativa za razvoj aktivnog i odgovornog građanstva među mladima. 



 
 
 

- Kroz ovakve projekte želimo našim mladima poslati jasnu poruku: njihov glas je važan. 

Ne trebaju čekati promjene, već ih mogu i trebaju sami stvarati aktivnim sudjelovanjem 

u društvu kakvo žele – društvu dijaloga, suradnje i odgovornosti. Svaki projekt koji smo 

danas imali priliku vidjeti poseban je i vrijedan jer se bavi konkretnim temama iz lokalne 

zajednice. Prepoznali su probleme i izazove, istražili ih i ponudili rješenja, čime su 

pokazali koliko im je stalo do sredine u kojoj žive, a ujedno potiču i druge na 

razmišljanje i djelovanje. Upravo zato građanski odgoj i obrazovanje imaju iznimnu 

važnost. Uz programe Agencije za odgoj i obrazovanje, Varaždinska županija već 

nekoliko godina zaredom provodi jedinstveni model građanskog odgoja u osnovnim i 

srednjim školama, i možemo reći da je u cijelosti zaživio na najbolji mogući način. Naš 

je cilj da se glas naših učenika – hrabrih, znatiželjnih i kreativnih – čuje te da bolje 

razumijemo njihov način razmišljanja. Želimo otvoreno društvo u kojem učenici nisu 

samo pasivni primatelji znanja, nego aktivni sudionici koji svojim idejama mijenjaju svoju 

sredinu. Posebno me veseli vidjeti suradnju između škole i lokalne zajednice. Važno je 

da se vaš glas čuje, prepozna i uvaži te da zajedno, na temelju vaših prijedloga, 

nastavimo graditi pozitivne promjene – rekla je zamjenica, zahvalivši mentorima i 

ravnateljima na njihovoj predanosti u radu s učenicima. 

 

Ravnateljica Osnovne škole „Petar Zrinski“ Jalžabet Mirjana Kučar pozdravila je sve 

prisutne u ime domaćina istaknuvši kako su danas s njima osam hrabrih ekipa koje će 

predstaviti rezultate svoga rada. 

 

- Učenici su kroz svoje projekte pokazali veliku kreativnost, odgovornost i ustrajnost u 

prepoznavanju problema te predlaganju konkretnih rješenja za svoju zajednicu, na 

čemu im iskreno čestitam. Zahvaljujem i njihovim mentorima na predanom radu, podršci 

i vremenu koje ulažu kako bi učenike usmjerili i ohrabrili u ovom procesu. Posebnu 

zahvalnost upućujem Varaždinskoj županiji na kontinuiranoj podršci građanskom odgoju 

i obrazovanju. Time se potiče istraživanje problema u zajednici i razvoj novih rješenja, a 

svake godine svjedočimo sve većem broju kvalitetnih učeničkih ideja. Zahvala ide i 

Općini na suradnji i potpori školskim projektima. Nedavno smo dogovorili i zajednički 



 
 
projekt uređenja školskog vrta – izradu povišenih gredica na korist naših učenika i šire 

zajednice – istaknula je ravnateljica Kučar. 

 

O projektima je odlučivalo Prosudbeno povjerenstvo u sastavu: profesorica njemačkog 

jezika iz Druge gimnazije Varaždin Barbara Kasun Majhen, pedagoginja Nataša Špralja 

te profesor povijesti i geografije iz Osnovne škole Jalžabet Milivoj Dretar, koji je ujedno 

bio i predsjednik Povjerenstva. 

 

- Predstavljene teme su vrlo zanimljive i raznolike te svaka donosi svoju perspektivu – 

od uređenja školskog dvorišta do energetskih rješenja. Ova smotra učenicima pruža 

priliku da razvijaju građanske kompetencije, uče međusobno se uvažavati i 

argumentirano iznositi svoje stavove. Naš je zadatak ocijeniti njihov nastup te provjeriti 

jesu li ispunili sve korake koje projekt zahtijeva, budući da je svaki projekt jedinstven – 

istaknuo je Dretar. 

 

Okupljene je pozdravio i načelnik Općine Jalžabet Rajko Solar, naglasivši važnost 

uključivanja mladih u rješavanje pitanja iz lokalne zajednice. 

 

- Ovakvi projekti pokazuju koliko mladi mogu biti angažirani i koliko kvalitetnih ideja 

imaju kada im se pruži prilika. Važno je da ih kao zajednica podržimo i ohrabrimo da 

razmišljaju, predlažu i sudjeluju u promjenama koje se tiču njihove svakodnevice. 

Općina će i dalje biti partner školi i projektima koji doprinose razvoju zajednice i 

kvalitetnijem životu naših mještana – zaključio je načelnik Solar. 

 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 

 



 
 

 


